
TRABALHANDO JUNTO COM O POVO 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª 
lEGISlATURA (ANO DE 2018), DA CÂMARA MUNICIPAL DE EUSÉBIO. 

CAMAAA MUNICIPAL DE EUSÉSIO 
APROVADO 

EM~· oG I J-oJ8 

Presidência da Sra. Neila de Castro SáJ 

Secretariada pelo Sr. Nildinho. 

Aos quatro (4) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito 
(2018) às 10:00 horas, reuniu-se na sua sede, à Av. Eduardo Sá, 50 - 
Centro, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Eusébio. 
Presentes os Senhores Vereadores: Neila Martins de Castro Sá (Neila 
de Castro Sá), Francisco França Santos Chagas (França), Carlos Alberto 
da Silva Alexandre (Paulo César), Ivanildo Ferreira da Silva (Nildinho), 
Francisco Elenilson Felipe de Abreu (Elenilson), Ednardo Santos 
Masseno (Ednardo Masseno), Fares Andrade Said Filho (Fares Filho), 
Francisco Adaílton Barbosa da Silva (Dadá), Francisco Antônio Costa 
Emiliano (Chico do Posto). José Tarcísio Sá Filho IFarcizinho). José 
Henrique Costa da Silva (Henrique do Timbú), Raimundo Nonato 
Damasceno Neto (Nonato Xilito), Vanderlânia Morais Pereira (Wanda) 
e Tarcísio Christianne Gomes da Silva (Tarcísio da Cultura) ao todo 
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catorze (14) Vereadores presentes. Ausentes a Vereadora Aldacira 
Targino da Silva (Cira). Havendo número legal e invocando a proteção 
de Deus, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão ordinária. 
ATA: Foi lida pelo Sr. Secretário e aprovada sem ressalvas. 

O Sr. Secretário profere a leitura das matérias iniciando 
pelo Projeto de Decreto Legislativo n. 0024/2018, que: "Oficializa a 
denominação de Rua Venâncio Pinto de Mesquita uma artéria do 
Município de Eusébio, no bairro tvtoriçabeira, conforme mapa de 
localização em anexou, de autoria do Vereador Fares Filho que foi à 
Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 0025/2018, que: 
"Oficializa a denominação de Rua Dr. Luíz Dias uma artéria do 
Município de Eusébio, no bairro Olho D'áquo, conforme mapa de 
localização em anexou, de autoria do Vereador Elenilson que foi à 
Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 0026/2018, que: 
"Oficializa a denominação de Rua Raimunda Batista Teodoro uma 
artéria do Município de Eusébio, no Bairro Olho D'áçuo, conforme 
mapa de localização em anexou, de autoria do Vereador Elenilson que 
foi à Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 0027/2018, que: 
"Oficializa a denominação de Rua Manuel Cavalcanti Paschoal uma 
artéria do Município de Eusébio, no Bairro Olho D'áqua, conforme 
mapa de localização em anexou, de autoria do Vereador Elenilson que 
foi à Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 0028/2018, que: 
"Oficializa a denominação de Rua Santo Lázaro uma artéria do 
Município de Eusébio, no bairro Encantada, conforme mapa de 
localização em anexou, de autoria do Vereador Chico do Posto que foi 
à Ordem do Dia; Requerimento n. 0224/2018, que: "Requer o 
conserto do Chafariz 28 localizado à Rua Benedito Ferreiro, no bairro 
Timbu, na forma que indica", de autoria do Vereador Henrique do 
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Timbú que foi enviado ao Poder Executivo; Requerimento n. 
0225/2018, que: "Requer a pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) das vias abaixo listadas do Conjunto tvtarinqá, no bairro 
Encantada, na forma que indica", de autoria do Vereador Chico do 
Posto que foi enviado ao Poder Executivo; Requerimento n. 
0226/2018, que: "Requer a extensão da rede de Iluminação Pública 
para a Rua Santo Lázaro, no Conjunto lvtarinçá, no bairro Encantada, 
na forma que indica", de autoria do Vereador Chico do Posto que foi 
enviado ao Poder Executivo; Requerimento n. 0227/2018, que: 
"Requer providências urgentes quanto à resolutividade dos problemas 
de esgoto evidenciados no bairro Iabuti, na forma que indica", de 
autoria do Vereador Nonato Xilito que foi enviado ao Poder Executivo; 
Requerimento n. 0228/2018, que: "Requer a pavimentação em pedra 
tosca (calçamento) da Comunidade da Portetintia. no bairro Laqoinba. 
na forma que indica", de autoria do Vereador Fares Filho que foi 
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enviado ao Poder Executivo. GRANElF A Sra. Presidente bc,2",~_' __ 

homenageia com um minuto de silêncio alguns cidadãos de Eusébio, 
recentemente falecidos, a pedidos dos Vereadores. A homenagem foi 
prestada por todos. Fez o uso da Tribuna livre a Sra. Sâmia Gomes 
Magalhães que se manifestou em manifestar o seu repúdio quanto à 
fala dos integrantes do Poder Executivo quanto à manifestação da CE- 
010 e solicita que esta casa seja mais atuante na fiscalização do Poder 
Executivo. Ao final de sua fala os Vereadores se manifestaram em 
agradecer pelas palavras e o Vereador Tarcísio da Cultura informa que 
na terça-feira terão uma reunião com o Prefeito e a comunidade para 
a solução dos problemas. Também estava inscrita a Sra. Maria Virgínia 
da Silva Gomes, mas a mesma não compareceu a esta Casa. Fizeram o 
uso da palavra os Vereadores Chico do Posto e Dadá no Grande 
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Expediente expressando considerações acerca dos seus mandatos e 
também sobre as reivindicações realizadas à Administração Municipal. 

Proferida a conferência dos Srs. Vereadores, achou­ 
se o mesmo quórum do início da Sessão. O Sr. Presidente submete à 
deliberação do Plenário os Projetos de Decreto Legislativo n. 0024, 
0025, 0026 e 0027/2018, que foram discutidos e APROVADOS por 
unanimidade. Os Vereadores Elenilson, 
Tarcísio da Cultura, Chico do Posto, Paulo César, Oadá e Tarcizinho se 
revezaram em agradecer e proferir reivindicações no Município de 
Eusébio. A Vereadora Wanda cedeu seu tempo ao representante da 
Secretaria de Educação do Município a fim de comunicar sobre a 
realização da Copinha em Eusébio. Nada mais havendo a tratar a Sra. 
Presidente encerra a presente Sessão Ordinária, informando que a 
próxima Ordem do Dia ocorrerá no dia 11 de junho de 2018. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Eusébio, aos 04 dias do mês de junho 
de 2018. 
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